

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0001552/2023-92

ATO N° 095/2023 DE 14 DE MARÇO DE 2023

Convoca Procuradora de Justiça para exercer as atribuições do cargo de Conselheiro do Conselho Superior do Ministério Público de Sergipe.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas no art. 35, I, alínea "f", em combinação com art. 16, da Lei Complementar Estadual nº 02/90,

CONSIDERANDO o expediente GED nº 20.27.0053.0000006/2023-48, da lavra do Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça e Conselheiro do Conselho Superior do Ministério Público Doutor Rodomarques Nascimento, no qual informa o gozo das suas férias no mês de março/2023, no período de 01 a 20/03/2023;

CONSIDERANDO o art. 16, da Lei Complementar nº 02/90, que trata da substituição dos membros do Conselho Superior, em seus afastamentos por mais de 10 (dez) dias, por suplentes;

CONSIDERANDO que o primeiro suplente do Conselho Superior do Ministério Público, o Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça Doutor Celso Luis Dória Leó, encontra-se em gozo de férias no período de 16/02/2023 a 07/03/2023;

CONSIDERANDO que o segundo suplente do Conselho Superior do Ministério Público é a Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg;

RESOLVE:

Art. 1º. Convocar a Procuradora de Justiça MARIA CONCEIÇÃO DE FIGUEIREDO ROLEMBERG, para exercer as atribuições do cargo de Conselheiro do Conselho Superior do Ministério Público de Sergipe, no período de 01 a 20/03/2023, em razão do gozo das férias do titular o Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça Rodomarques Nascimento;

Art. 2°. Revogar o Ato n° 066, de 27 de fevereiro de 2023.



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0001552/2023-92

Aracaju/SE, 14 de março de 2023, 202º da Independência e 135º da República.

Manoel Cabral Machado Neto Procurador-Geral de Justiça

Expediente assinado eletronicamente por **Manoel Cabral Machado Neto***, em 14/03/2023 09:28:15, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site https://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/publico.html#/Expediente/ConsultaP ublica informando o número do expediente: 20.27.0229.0001552/2023-92.